

## H 关注世乒赛

# 男双和女单冠军都归中国了

## 西班牙获得男双亚军创历史最好成绩

新华社布达佩斯4月27日电 (记者张章 苏斌)在27日进行的布达佩斯世乒赛男双决赛中,中国组合马龙/王楚钦以4:1战胜罗马尼亚选手约内斯库和西班牙选手罗布勒斯组成的跨国组合,为中国队夺得本届世乒赛第二枚金牌。

在女单决赛中,刘诗雯4:2战胜队友刘梦获得冠军。

本届世乒赛上,除了四分之一决赛,大满贯得主马龙和“00后”王楚钦的组合几乎没有遇到太多麻烦,半决赛也是4:0轻松战胜另一对中国组合梁靖崑和林高远。约内斯库和罗布勒斯的单打排名都不高,但二人的双打组合具有一定实力,他们曾在去年的中国公开赛胜过马龙/许昕。

当天比赛一开始,中国组合就打得顺风顺水,第一局几乎没有遇到任何抵抗就以11:3取胜。第二

王楚钦



## 中国拳击队亚锦赛夺6金

### 赛前在白沙进行近四个月的封闭集训

本报牙叉4月27日电 (记者曾毓慧 特约记者吴峰)经过10天的鏖战,在泰国首都曼谷举办的2019年度亚洲拳击锦标赛4月26日落幕,中国拳击队共斩获6金1银3铜,创造了参加亚洲拳击锦标赛历史最好成绩。27日,海南白沙黎族自治县人民政府给中国拳击协会发去贺电表示祝贺,白沙将继续为中国拳击队备战2020年东京奥运会做好训练保障。

据悉,在本次亚洲拳击锦标赛上,中国拳击队金牌得主均是女队员,分别是54公斤级冠军史倩、60公斤级冠军杨文璐、64公斤级冠军姜丹、69公斤级冠军谷红、75公斤级冠军李倩以及+81公斤级冠军杨晓丽。略显遗憾的是,去年雅加达亚运会的两名金牌得主常园、尹军花在本次亚洲拳击锦标赛未能夺冠。其中,尹军花在进入前五名的比赛中意外伤了脚,无奈退赛。常园在决赛中

对阵的是世界冠军朝鲜运动员,由于打得比较拘谨,与金牌失之交臂。此外,中国男子拳击选手在本次赛事上也斩获2枚铜牌。

中国拳击协会主席、国家拳击队总教练张传良说,白沙气候宜人,环境优美,空气中负氧离子含量高,训练场馆设施完善,各方面保障十分到位,有利于运动员的训练备战和恢复。据悉,自2018年12月以来,国家女子拳击队女队在白沙进行近4个月的封闭大集训。今年2月,白沙中国拳击协会训练基地在白沙揭牌。3月,2019年全国女子拳击锦标赛在白沙打响,此次参加亚洲拳击锦标赛夺冠的6名中国选手均参赛。

白沙黎族自治县人民政府在贺电里表示,中国拳击队艰苦奋斗、顽强拼搏的精神为白沙人民留下了宝贵的精神财富。白沙基地是中国拳击队的“家”,将为中国拳击队备战东京奥运会尽一份白沙力量。

## 前日本国脚点评海南中海U14足球队整体拼劲十足 前锋可圈可点

本报海口4月27日讯 (记者王黎刚 通讯员黄苏)2019全国青少年足球超级联赛(华南赛区)U14组比赛27日在海南省足协裕东足球训练基地举行。坐镇主场的海南省足协中海U14队0:4不敌广州富力队(广州执信中学队)。赛后,广州富力队的日本籍主教练菊原志郎说,两支球队拼劲十足,落后的海南队一直拼到了最后时刻,他们差点扳回一球,精神值得称道。

菊原志郎大名鼎鼎,他是前日本国脚。日本的青训思路和执教理念领先亚洲,青少年优秀足球人才20多年来源源不断涌现。为此,广州富力青训队聘请了14名日本教练执教,其中一线队主教练斯托伊科维奇的助手、日本助教喜熨斗胜史担任青训总监。同处青超华南区,广州富力U14队是海南中海U14队的老对手。在2018年的全国青超联赛U13

比赛中,海南中海队1:6不敌广州富力队。此番两队再战,尽管海南中海队再次失利,但菊原志郎对海南队评价不低。他说,海南中海队的战术明确,他们先立足防守,然后伺机反击。海南队以7号队员为核心打反击,很有针对性,给我们的防线造成了一些威胁。赛前,我就认为这场比赛不会是一场轻松的比赛。海南中海队7号吴一帆的表现给菊原志郎留下了深刻的印象,他认为前锋吴一帆的个人突破能力很强,具备了成为一名优秀球员的潜质。

菊原志郎认为,中国青少年超级联赛的举办对中国青少年球员的成长很有帮助,这项比赛给不同地区的同龄球员们搭建了一个竞技的平台。不过,球队参加青超联赛,千万别以胜负为衡量球队水平高低的标准。在他看来,球队参加青超联赛的主要目的是观察和发现球员在比赛中的表现,哪

### 刘诗雯简介

出生日期:1991年4月12日  
专业特点:右手横板弧圈结合快攻  
主要奖项:里约奥运会女团冠军



### 马龙简介

出生日期:1988年10月20日  
专业特点:右手横板两面反胶弧圈球结合快攻打法  
主要奖项:2015、2017年世乒赛男单冠军  
2016年里约奥运会男单男团双冠  
入选国家队:2003年

### 王楚钦简介

出生日期:2000年5月11日  
专业特点:左手横板弧圈结合快攻打法  
主要奖项:2018年世界乒乓球锦标赛团体冠军

## 石宇奇晋级 羽毛球亚锦赛决赛 将与桃田贤斗争冠

据新华社武汉4月27日电 (李劲峰、乐文婉)正在武汉举行的2019羽毛球亚锦赛27日结束五个项目的半决赛角逐。目前世界男单排名前两名的日本选手桃田贤斗、中国选手石宇奇获胜晋级,将在决赛中争冠。战胜队友的何冰娇将在女单决赛中对阵日本选手山口茜。

中国队女双组合陈清晨/贾一凡2:0战胜印尼组合哈里斯/普拉蒂普塔,将在决赛中对阵日本组合松本麻佑/永原和可那。混双卫冕冠军王懿律/黄东萍组合2:0战胜泰国组合德差蓬/沙西丽,与队友何济霆/杜玥会师决赛。男双冠军将在印尼组合吉迪恩/苏卡姆约、日本组合远藤大由/渡边大中产生。

## 巴西主帅将赴中国 了解中超巴西球员表现

据新华社里约热内卢4月26日电 (记者赵焱 陈威华)据巴西环球体育网26日报道,巴西男足主帅蒂特和教练组成员从本周末起将赴中国,了解在中超效力的巴西球员的表现,以决定今年美洲杯比赛的国家队大名单。

据报道,蒂特和分析师马特乌斯·巴齐将观看5月4日北京国安客场挑战广州恒大队的一场中超联赛和5月7日北京国安主场迎战全北现代队的亚冠赛事,主要目的是考察中场球员雷纳托·奥古斯托。

巴西国家队体能教练法比奥说:“经常与海外球员和他们效力俱乐部的相关部门联系是非常有益的,特别是了解他们的体能准备情况,以根据他们的时差和不同的疲劳程度制定今后的训练计划。”

## 海口举行 沙滩障碍跑公益活动

本报海口4月27日讯 (记者王黎刚)由海口市文体局主办的2019海口沙滩障碍跑公益活动27日举行,300多名活动爱好者报名参加。

参与了本次沙滩障碍跑活动的黄先生说,这次沙滩障碍跑活动和我之前参加的跑步运动不一样,活动设置的更加有趣,而且海口是滨海城市,沙滩跑这种形式的活动更贴近我们这些海口市民,希望以后能多举办一些这样的活动,我一定来参加。

沙滩跑比平地跑步更有难度,沙上跑步时,为了保持身体的平衡,腿部肌肉要比平时跑步更大,这能增强对肌肉的锻炼效果。沙上跑步时,踝、膝、髋、腰等部位关节要相互配合,这能提高关节灵活性,增强心肺活动机能;同时,细沙能按摩脚底,增进末梢血液循环,提高抵抗力和耐寒能力。

据主办方介绍,组织本次活动旨在提高城市居民体育健身意识,推动全民健身与全民健康的融合,把增强人民体质、提高人民身心健康水平。

## 400多名海口小学生 比拼国际象棋

本报讯 海口市琼山文庄第一小学第二届国际象棋选拔赛27日举行,437名棋手参加。此次比赛将选拔出一批优秀棋手参加今年5月份由海口市教育局主办的海口市第十一届小学、幼儿园国际象棋联赛。

据悉,该校从2017年开设了国际象棋特色课程,在一、二、三年级中普及国际象棋,打造全国国际象棋特色学校,让学生们开心快乐地学国际象棋,做智慧少年。

本次比赛采用积分循环赛,共赛5轮,按年级和男女分为9个组别。各组奖励前16名。每个年级5名男子和3名女子优秀棋手,这些棋手代表学校参加海口市或全国比赛。

(志军)

**海口市自然资源和规划局海南省汽车制配厂7#经济适用房项目建筑方案规划公示启事**  
海资规〔2019〕844号

海南省汽车制配厂7#经济适用房项目位于海秀大道南侧152号,属《海口市海秀片区控制性详细规划》B17-1地块范围。本次申报项目拟建1栋地上27层/地下1层的经济适用房,送审方案指标符合控规。建筑退西侧退用地红线为6.87米,满足消防要求,东侧局部退用地红线为12.28米,满足技术规定要求。为广泛征求相关利害关系人意见和建议,现按程序予以规划批前公示。1、公示时间:10个工作日(2019年4月28日至5月13日)。2、公示地点:海口规划网站(<http://ghw.haikou.gov.cn>)。建设项目建设现场:海口日报;海南日报。3、公示意见反映方式:(1)电子邮件请发送到:hksqgh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2055房海口市自然资源和规划局城市设计处,邮政编码:570311。(3)意见或建议应公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意义。(4)咨询电话:68724369,联系人:杜高翔。  
海口市自然资源和规划局 2019年4月28日

**2019年精品剧目惠民演出** |||  
**《姜昆“说”相声》**  
——相声记录了时代! 相声愉悦了生活! 相声伴你一路走来!  
主办单位:海南省旅游和文化广电体育厅  
承办单位:海南文化体育公园管理中心  
海南广电旅游文化有限公司  
演出单位:创建文化传媒有限公司  
演出时间:2019年5月3日 20:00  
演出地点:海南省歌舞剧院(海口市国兴大道68号)  
票价:甲等280元(政府补贴625元) 乙等180元(政府补贴725元)  
丙等80元(政府补贴825元)  
售票热线:0898-65301811 售票时间:2019年4月27日至5月3日  
售票地点:海南省歌舞剧院售票窗口(剧院左侧)

**海南天赐律师事务所**  
**关于解除昌江红林投资有限公司与海南昌江鸿启实业有限公司签订的《海南农垦合作开发土地合同书》的公告**

海南昌江鸿启实业有限公司:  
2012年12月5日,你公司与昌江红林投资有限公司(以下简称“红林投资公司”)签订《海南农垦合作开发土地合同书》,约定由红林投资公司出土地,你公司出资金合作开发“鸿泰福居项目”,因你公司未能在2016年8月5日前完成合同约定的第一期建设义务,已严重违约,且你公司及法定代表人被刑事羁押,我公司认为你公司不能实际全面履行《海南农垦合作开发土地合同书》所约定的合同义务,为了“鸿泰福居项目”工程的顺利推进,维护红林投资公司的合法权益,红林投资公司决定:  
从公告之日起,正式解除你公司与红林投资公司于2012年12月5日签订《海南农垦合作开发土地合同书》。公告之日起二个月后视为送达。你公司在公告期内或期满后15日内委派人员

来与红林投资公司对接洽商解除合作合同后的相关事宜,否则由你公司承担相关的法律责任。  
红林投资公司系海南天赐律师事务所(以下简称“天赐所”的常年法律顾问单位,红林投资公司委托天赐所送达《解除〈海南农垦合作开发土地合同书〉的通知》,天赐所委派律师去你公司的原办公地址送达解除通知,因无办公人员,无法送达;后来去法定代表人的羁押场所送达,也送达不能,现特通过公告送达的方式进行送达。  
联系人:海南天赐律师事务所周律师  
联系电话:13398991729 0898 26692051  
委托人:昌江红林投资有限公司  
受托人:海南天赐律师事务所  
2019年4月28日

5月1-4日晚 21:00 全城向上看

# 天幕首映式

## 远大购物广场海南商街

巨型 3D 投影 “天幕” 首映仪式

海南商街 招商热线 189 7632 7662

[2017]海房预字(0162)号